

痛惜!

『国保』大鸨左腿被铁夹子夹断



受伤鸟儿的眼神令人痛惜



为大鸨做手术

本报沧州电(记者李家伟)11月18日,沧州野生动物救护中心负责人、沧州师范学院生命科学院教授孟德荣接到群众打来的电话后再次踏上救鸟路。这次他救助的是一只大鸨,这是国家一级保护动物。这只大鸨的左腿被一个“铁夹子”生生夹断,造成粉碎性骨折。看着痛苦的鸟儿,孟德荣十分痛心,回沧后立即组织志愿者为大鸨“紧急手术”。但大鸨能否恢复正常还是一个未知数。

11月18日上午,黄骅市旧城镇寺东村村民张国新给孟德荣教授打来电话。原来,他的儿媳当天回邻村的娘家,结果与他的儿子在田野里发现一只腿部有重伤、流了很多血的“大鸟”。根据张国新的描述,孟德荣判断这是一只国家一级保护动物大鸨。大鸨是濒危物种,沧州是大鸨非常重要的一个活动区域。

事不宜迟,孟德荣立即驱车赶往寺东村进行救治。孟德荣说,沧州是为数不多的大鸨迁徙过境地与越冬地,经常有幸目睹大鸨的“芳容”,这是大鸨与沧

州难得的“缘分”。但从近几年发现的情况看,有些大鸨除了自然患病外,更多的是因人无意或有意的活动造成伤害。据孟德荣介绍,从10月至今,沧州野生动物救护中心已经救助了四只大鸨,其中一只也是在黄骅发现的,成功救治后被放归自然。而前些天在青县罗庄子发现的负伤大鸨却不治身亡。

到达寺东村后孟德荣看到富有爱心的张国新已经把大鸨抱到屋里,还拿出玉米、大米来喂食。大鸨的精神不太好,腹部被血染红,左腿严重骨折。在现场,孟德荣看到了一个栓有砖头的“铁夹子”,那正是从大鸨腿上取下的“凶器”。他说,“铁夹子”很可能是村民抓捕兔子的工具,结果误伤到了大鸨。

孟德荣将重伤大鸨接到沧州后,立即对其进行了手术治疗。清创、消毒、接骨、缝合、打石膏……经过孟德荣与志愿者一个半小时的紧张工作,大鸨的手术成功完成。但是孟德荣也说,这只大鸨能否恢复健康,具备野外生存能力还有待观察。

资讯

开着车去学开车 无证老司机被抓正着

本报沧州电(通讯员刘茂林 记者代晴)原驾驶证注销后,董某竟然无证驾驶从天津到南大港驾校学习。结果,这位“老司机”却被交警逮个正着,最终换来1500元的处罚。

11月13日15时许,一辆号牌为津AM319×的蓝色货车在南大港产业园区东环与南环交口大桥上停放。渤海新区公安分局交警三大队民警在巡逻中发现这辆车违停,欲上前进行处理。这辆车的驾驶员察觉后,突然启动车辆,由北向南逃窜。慌乱中,他的驾驶路线忽左忽右。民警通过对讲机向值班领导报告现场情况,大队随即启动《道路交通管理突发事件应急处置预案》对该车进行设防

拦截,驾驶员只好停车接受检查。

“您好,请出示您的驾驶证。”面对执勤民警的要求,驾驶员含糊其辞,迟迟拿不出驾驶证。民警带他进行驾驶证信息查询,经信息平台核实,他未取得驾驶证。

原来,这名姓董的驾驶员是天津静海人,曾持有C1驾驶证。他因驾车超速50%以上,被扣12分,又因他未参加学习,原驾驶证已自行注销。

“我有多年驾驶经验,是个老司机了。”董某说,虽然明知无证驾驶属于严重违法行为,但还是心存侥幸,自己开着车来南大港某驾校学车,考B级驾驶证,不料被交警逮个正着。董某的侥幸,最终换来1500元的处罚。

损失56000元!
一女子遭遇“网络彩票”骗局

本报讯(记者陈正)鸡泽县一女子遭遇“网络彩票”骗局,不到一个月的时间,该女子被洗脑后“疯狂”在假冒的彩票网站上投注,数额高达56000元。11月10日,犯罪嫌疑人王某伟被邯郸警方在海南抓获,目前已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

今年5月28日,邯郸鸡泽县宋女士到鸡泽县公安局城关刑警中队报案称:有人利用假冒的彩票网站诈骗其56000元。接报后,警方立即启动反电信诈骗工作机制,成立了由刑警牵头多警种组成的专案组,对该案展开立案侦查。

经初步调查,今年5月初,犯罪嫌疑人通过QQ聊天,以高额回报诱骗宋女士在某假冒的彩票

网站上注册会员、充值并进行投注,至5月底,累计诈骗宋女士56000元。

在相关部门的大力支持下,专案组通过对海量数据的碰撞分析,最终于11月初锁定犯罪嫌疑人王某伟。经侦查,该男子疑似在户籍地海南省活动。

11月3日,专案组一行四人远赴海南省定安县对犯罪嫌疑人展开抓捕工作。经过连续7天的摸排和蹲守。11月10日,专案组民警在一商店内将犯罪嫌疑人王某伟抓获。

经突审,犯罪嫌疑人王某伟对其涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某伟已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

“三警联动”抓“毒驾”

本报沧州电(通讯员冯丽丽 记者李家伟)日前,东光县交警大队接到群众举报,称有人吸毒后驾驶机动车。东光县交警大队迅速反应,马上联系刑警大队、巡特警大队进行联合执法,“三警联动”,对重点路口进行设卡拦截,成功将“毒驾”犯罪嫌疑人杨某抓获。

近日,东光县交警大队指挥中心多次接到群众举报,称有人“毒驾”。但是,每当民警赶往现场,“毒驾”的犯罪嫌疑人都已经远离吸毒现场,不能顺利将犯罪嫌疑人缉拿归案。东光县交警大队制定多套应急预案,经过“三警联动”,终于在11月7日下午成功将“毒驾”犯罪嫌疑人杨某缉拿归案。

在现场抓获犯罪嫌疑人杨某时,东光县交警对其当场进行了甲基苯丙胺试剂条(胶体金法)检测,检测结果为阳性。经过后期缜密调查,犯罪嫌疑人曾经在今年9月至被捕期间10多次吸食冰毒后驾驶机动车。每次都是吸食冰毒后驾驶机动车逃离吸毒现场,吸食完毒品后的第二、三天也曾有驾驶机动车的违法行为。犯罪嫌疑人对多次吸食冰毒后驾驶机动车的违法行为供认不讳。11月16日,东光县交警大队对犯罪嫌疑人杨某做出处罚:罚款200元并吊销驾驶证。而东光县交警部门还将针对杨某涉嫌的其他违法行为进行进一步的调查和处理。

临西教师拾金不昧暖人心

本报邢台(记者卢玉辉 通讯员徐印虎 张蒙蒙)11月16日中午,临西县大刘庄卫生院王秀红院长和一位五十多岁的大爷来到了临西一中东校区校长办公室。经询问,原来这两位专程来感谢一个人——王丽云老师。

据记者了解,11月12日下午,王丽云老师在大刘庄卫生院买完药离开时,不经意间看见走廊的暖气片上放着一沓百元纸币。丽云老师心想失主一定很着急,于是毫不犹豫地把手送到取药窗口。值班护士问王老师姓名,丽云老师只说了一句,“把钱

交给失主就行了,我是谁不重要。”在王院长的再三追问下,丽云老师也只是说在隔壁的一中上课。

16日上午,大刘庄卫生院院长和失主魏大爷送来锦旗表示感谢。魏大爷说,“九百块钱对于我们来说不是个小数目,无论如何,我得请您吃顿饭。”王老师说,“您的好意我心领了。换了谁都会这样做的,我也只不过做了一件平常的小事而已。”

事情虽小,却感动人心。王老师用实际行动传递了正能量,为学生树立了德育典范。

高速公路外护坡起火
浓烟遮住驾驶人视线

交警提醒:祭祀时要尽量做好防火措施

本报沧州电(通讯员曹国新 记者韩泽祥)11月17日上午,高速交警青县大队民警在京沪高速公路上海方向巡逻时,发现高速公路护栏外的护坡突然起火,且借助风势,火舌乱窜,浓烟滚滚,严重影响了车辆的通行。见此情景,民警立即采取措施抢救,并拨打119联系消防队员救援。

高速交警青县大队有关负责人介绍,现场浓烟弥漫笼罩着高速公路路面,给行车安全造成了很大的威胁。民警赶紧拨打了119,联系消防队员前来救援,并冒着浓烟指挥路面的车辆快速安全驶离。

由于当天风很大,火苗迅速蔓延。火借风势,一度从高速护栏的空隙中穿过,窜到高速公路



路面上。为避免造成不必要的安全事故,民警当机立断,对过往车辆实行了临时交通管制,并对司机进行耐心解释。同时,民警找来树枝对护坡上的火苗进行拍打灭火,以免火势再度扩散,增加过火面积。很快,消防官兵赶到了现场,迅速将水枪对准起火点进行浇灌。

据悉,寒衣节前后,很多居住在高速公路附近的村民要到墓地

祭祀,加之冬季田地里枯草干燥,一旦沾上火星就有可能引起大范围的燃烧。沧州高速交警提醒高速公路沿线的广大村民,目前正值干燥季节,极易引发火灾,千万不要点燃田间地头的枯枝败叶,这样做不仅造成环境污染,而且会严重影响高速公路的通行安全。同时,在祭祀时,也要尽量做好防火措施,文明祭祀,否则一旦引起火灾,后果将不堪设想。